

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Επώνυμο	Ρουσσάκος
Όνομα	Νικόλαος
Όνομα πατρός	Ηλίας
Διεύθυνση	Μαινεμένης 30, Νίκαια
Τηλέφωνα επικοινωνίας	2104686993, 6932303793
E-mail	n.roussakos@hotmail.com
Ημερομηνία γέννησης	13/07/1988
Στρατιωτικές Υποχρεώσεις	Εκπληρωμένες (ειδικότητα: "οδηγός")

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΣΠΟΥΔΕΣ

Σχολή	Τ.Ε.Ι Πειραιά, Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε.
Πτυχίο	Μηχανικός Δομικών Έργων, με βαθμό πτυχίου 6.92 (λίαν καλώς) (ημ. λήψης 29/3/2013) Πτυχιακή Εργασία: <i>Ιστορικές Εγκαταστάσεις Λουτρών στην Ελλάδα, Μελέτη Περίπτωσης: Κτίριο Ιαματικών Λουτρών στα Μέθανα.</i> (βαθμός 10)
Μεταπτυχιακές σπουδές	Από τις 7 Σεπτεμβρίου 2015 έχω ολοκληρώσει το διετές μεταπτυχιακό πρόγραμμα: MSc In Energy το οποίο διοργανώνεται από το Τ.Ε.Ι Πειραιά σε συνεργασία με το Heriot Watt University of Scotland (Τελικός βαθμός: 8,70 - Άριστα). Διπλωματική Εργασία: <i>Energy Upgrades in Culturally and Historically Important Buildings. Case Study: The New Town Hall of Salamina</i>
Επιμόρφωση	Παρακολούθηση διαφόρων Συνεδρίων και Ημερίδων σχετικού Επιστημονικού Ενδιαφέροντος (ενδεικτικά: <i>Σεμινάρια Εκπαίδευσης Ενεργειακού Επιθεωρητή, Έργα Πολιτικού Μηχανικού σύμφωνα με τους Ευρωκώδικες, Ειδικές Δομικές Μορφές: Μembrάνες και Κελύφη, 3ο Μεσογειακό Σεμινάριο Μηχανικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης κ.ά.</i>)

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Αγγλικά 1) Certificate of Proficiency, University of Cambridge
2) Certificate of Proficiency, University of Michigan
Γαλλικά Diplome D'etudes en langue Francaise (Delf 1er Degre)
Κινέζικα HSK Level 2

ΓΝΩΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Άριστη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή
Πιστοποίηση ECDL Core Certificate

ΓΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Πολύ καλή γνώση του προγράμματος AutoCAD.
Ικανότητα μελετών με τα στατικά προγράμματα STATICS, Π-systems και TEE-KENAK

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Εργασιακή εμπειρία

Από τον **Μάιο του 2019** έχω ξεκινήσει να δουλεύω ως Εξωτερικός Συνεργάτης για την εταιρία **ΓΕΠ (GEP)**, η οποία δραστηριοποιείται ως **Εξωτερική Υπηρεσία Προστασίας και Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ)**

Από το **Οκτώβριο του 2018** έχω ξεκινήσει να εργάζομαι ως **Πολιτικός μηχανικός - ελεύθερος επαγγελματίας – τεχνικός ασφαλείας** με κύριο αντικείμενο εργασίας: **νομιμοποιήσεις αυθαιρέτων κτιρίων, ενεργειακά πιστοποιητικά, διαλέξεις για την υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας, εφαρμογές τεχνικού ασφαλείας κλπ.**

Από τον **Απρίλιο του 2016** είμαι βασικός **σύμβουλος και συνεργάτης** ως **Τεχνικός Ασφαλείας** σε θέματα που άπτονται της ειδικότητάς μου (**κατόψεις και άδειες καταστημάτων, υγεία και ασφάλεια της εργασίας κλπ.**) της εταιρίας **Hygioacts**, η οποία ασχολείται με υγειονομικές εφαρμογές και θέματα **Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας** (**εφαρμογές συστήματος HACCP, Διαγράμματα ροής, μετρήσεις ρύπων σε οικίες, απεντομώσεις κλπ.**).

Από τον **Σεπτέμβριο του 2017** έως και το **Δεκέμβριο του 2018** δούλεψα ως **υπεύθυνος μηχανοργάνωσης** για το κατάστημα ηλεκτρονικών **“Ε. & Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ”** στον Πειραιά, με κύριο

αντικείμενο εργασίας την **οργάνωση της λειτουργίας του site** του καταστήματος.

Από τις 7 Οκτωβρίου 2016 έως και 6 Ιουνίου 2016 εργάστηκα στο **Δήμο Σαλαμίνας** στο τμήμα της **Τεχνικής Υπηρεσίας** μέσω προγράμματος κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ, κυρίως στη σχεδίαση κατόψεων κτιρίων, ελέγχους και αδειοδοτήσεις καταστημάτων κ.α.

Μετρήσεις NOx

Από τον Φεβρουάριο του 2016 έως και το Σεπτέμβριο του 2016, συμμετείχα στην ερευνητική ομάδα του **Εργαστηρίου Ήπιων Μορφών Ενέργειας και Προστασίας Περιβάλλοντος ΑΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΤ - ΤΕΙ Πειραιά**, στο έργο με σκοπό την μέτρηση των εκπομπών NOx σε πλοία με **ναυτικούς κινητήρες Diesel**. Κατά τη διάρκεια του έργου αυτού, πραγματοποίησα ειδικές μετρήσεις από τις οποίες προέκυψαν και συγκεκριμένες προτάσεις βελτίωσης της συμπεριφοράς των κινητήρων αυτών.

Εθελοντική εργασία

Εκτός από το διάστημα της πρακτικής άσκησης, συμμετείχα εθελοντικά - αμισθί στις εργασίες του παραπάνω τεχνικού γραφείου από 1/10/2011 έως 31/12/2011 και από 3/7/2012 έως και 24/5/2013 στα προαναφερθέντα αντικείμενα απασχόλησης. Επιπρόσθετα συμμετείχα σε εργασίες επίβλεψης ανέγερσης δύο διωρόφων κατοικιών, καθώς και σε νομιμοποιήσεις αυθαίρετων κτισμάτων.

Πρακτική άσκηση

Πραγματοποίησα την πρακτική μου άσκηση στο **τεχνικό γραφείο μελετών οικοδομικών έργων** των Αποστόλη και Άννας Βαρδαλάχου, Σαλαμινομάχων 61, στη Σαλαμίνα από 2/1/2012 έως 2/7/2012. Τα αντικείμενα απασχόλησης μου ήταν: σχεδιασμός κατασκευών με χρήση του AUTOCAD, μετρήσεις οικοπέδων, τοπογραφικά διαγράμματα, κ.ά..

Δημοσιεύσεις

Φλαμπούρης Ι. & Ρουσσάκος Ν. (2016) **Τα Λουτρά των Μεθάνων. Οι πηγές και το κτίριο**. Διαθέσιμο σε: <http://www.archaiologia.gr/blog/2016/02/22/ta-λουτρά-των-μεθάνων>

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ενδιαφέρομαι για μερική ή πλήρη απασχόληση σε κάθε εργασιακό τομέα που σχετίζεται με μελέτες - κατασκευές κτιρίων και θέματα ενέργειας (ενεργειακές επιθεωρήσεις και αναβαθμίσεις κτιρίων, έκδοση ενεργειακών πιστοποιητικών, ανέγερση ενεργειακά αποδοτικών κτιρίων κ.ά.). Με ενδιαφέρουν ιδιαίτερα επίσης ο τομέας της ενεργειακής αναβάθμισης δημοσίων κτιρίων όπως δημαρχεία, κέντρα νεότητας, σχολεία κ.ά., με τον οποίο ασχολήθηκα και στη διπλωματική μου εργασία. Γενικά θα ήθελα πάρα πολύ να ασχοληθώ με το σχεδιασμό και την κατασκευή έργων που σχετίζονται με την περιβαλλοντική τεχνολογία, την ενέργεια και τη διαχείριση πόρων, καθώς και με εργασίες τεχνικού ασφαλείας. Επίσης ενδιαφέρομαι και για συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα του τομέα εκπαίδευσής μου.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Αθλητισμός, χρήση υπολογιστή, εκμάθηση ξένων γλωσσών (Κινέζικα).
